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 ATA Nº3131 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06 DE JUNHO DE 2022. 
Presidida pelo vereador Rinaldo Santana dos Santos e secretariada pelo vereador Felipe 

Segundo Rael, estando presentes os seguintes vereadores Bruna Aparecida Alves de Lima, 

Edinaldo de Jesus da Silva, José Cassiano Ferreira, Ronaldo Vladimir Moreira e Selmo Rosa de 

Araujo. Constando “Quórum” o senhor presidente deu início à sessão exatamente às vinte horas 

e cinco minutos e pediu a todos que se levantassem para que o vereador Edson Aparecido dos 

Santos pudesse ler um trecho da Bíblia Sagrada. Colocou em votação a ata da sessão anterior, 

aprovada por unanimidade. Solicitou a Leitura do Projeto de Lei nº 013/2022. Leitura do Projeto 

de Lei do Legislativo nº 006/2022. Leitura da Indicação nº 039/2022, 040/2022, 041/2022. 

Leitura do Requerimento nº 005/2022. Leitura das Correspondências. Ordem do Dia: O 

Presidente colocou em única votação, a Indicação nº 039/2022, aprovada por unanimidade. 

Colocou em única votação, a Indicação nº 040/2022, aprovada por unanimidade. Colocou em 

única votação, a Indicação nº 041/2022, aprovada por unanimidade. Colocou em única votação, 

o Requerimento nº 005/2022, aprovada por unanimidade. Colocou em primeira votação o Projeto 

de Lei do Legislativo nº 005/2022, aprovado por unanimidade. Colocou em primeira votação o Projeto 

de Lei nº 016/2022, aprovado por unanimidade. Passamos para as Comunicações Parlamentares: Com a 

palavra o vereador Edson Aparecido dos Santos, que cumprimentou a todos. Disse que foi favorável as 

Proposições apresentadas. Comentou sobre o Projeto de Lei do Legislativo nº 006/2022 de sua autoria 

que Institui a Semana Municipal de Cultura Evangélica e o Dia Municipal do Evangélico, justificando a 

necessidade de reconhecimento, onde muitas vezes quando o poder público não pode dar uma estrutura 

para uma pessoa que necessita, a Igreja tem um papel fundamental nessas situações. Comentou também 

sobre o Projeto de Lei do Legislativo nº 005/2022, dizendo não ter nada contrário ao mesmo. Comentou 

sobre a Indicação que solicita do Executivo o Refis para que os contribuintes possam ter condições de 

arcar com os custos de IPTU aumentando a arrecadação. Comentou também sobre a Indicação de sua 

autoria que pede um redutor de velocidade, justificando sua necessidade. Com a palavra o vereador 

Selmo Rosa de Araujo, que cumprimentou a todos. Comentou que foi favorável a todas as proposições 

apresentadas. Comentou sobre a Indicação de sua autoria que solicita o Refis, justificando que muitos 

contribuintes ainda estão devendo em razão da realidade atual, e que a negociação é favorável tanto a 

população como para o Município. Comentou sobre o Projeto de Lei do Legislativo nº 005/2022 que 

reconhece o risco da atividade colecionadores, atiradores e caçadores, que passam a estar amparados por 

Lei e o projeto não onera o Município. Com a palavra o vereador Edinaldo de Jesus da Silva, que 

cumprimentou a todos. Comentou que a Prefeitura está instalando lâmpadas de led no Município o que 

ajuda a população, principalmente para os que trabalhando durante a noite e na madrugada, trazendo 

mais segurança. Comentou que infelizmente as licitações para recape asfáltico e aquisição de um veiculo 

terminaram desertas, o que atrasa as benfeitorias para o Município. Comentou sobre o Projeto de Lei do 

Legislativo nº 005/2022 dizendo que tem seu apoio na defesa dos seus direitos. Com a palavra a 

vereadora Bruna Aparecida Alves de Lima, que cumprimentou a todos. Comentou sobre a Indicação 

do vereador Edson que pede redutor de velocidade, reforçando o pedido, pois já presenciou fatos 

perigosos onde não respeitam o limite de velocidade. Comentou sobre a Rua Ernesto Moda, dizendo que 

o melhor seria a transformação em via de mão única, em razão do pouco espaço e que já ocasionou 

muitos acidentes, pedindo que a possibilidade seja estudada pelo Executivo. Comentou sobre a Indicação 

de sua autoria que solicita o Refis, dizendo que seria o melhor para os munícipes e para o Município, 

pois as pessoas muitas vezes não têm condições financeiras, até mesmo pequenas empresa, sendo que 

dessa forma o dinheiro retorne ao Município e seja investido em outras áreas necessárias. Comentou 

sobre a conscientização realizada pela Saúde de quintal limpo, dizendo que também é necessário que os 

donos de terrenos vazios também se conscientizem da necessidade de limpeza em razão de vários danos 

causados a saúde da população. Comentou sobre o Projeto de Lei do Legislativo nº 005/2022 onde é um 

dos autores, falando da importância para o reconhecimento dos Colecionadores, Atiradores e Caçadores. 

Comentou sobre a ultima audiência pública onde o Prefeito Sidnei Dezoti esteve presente e comentou 

sobre a aquisição do ultrasson, dizendo que um deputado enviou  recurso para aquisição. Disse que esta 

aquisição está em processo de licitação. Comentou que entrou em contato com o responsável pela 
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iluminação pública no município e solicitou alguns trabalhos de manutenção que foram prontamente 

atendidos, agradecendo o funcionário Welton dos Santos. Disse que é favorável ao Projeto de Lei do 

Legislativo nº 006/2022. Com a palavra o vereador Ronaldo Vladimir Moreira, que cumprimentou a 

todos. Cumprimentou os participantes dos Colecionadores, atiradores e caçadores parabenizando pela 

iniciativa. Comentou sobre a inauguração da sala do empreendedor, dizendo que é uma parceria com o 

Sebrae para que os pequenos empreendedores tenham mais agilidade e facilidade com pequenos 

financiamentos e para dar inicio as suas atividades, ajudando no desenvolvimento do município. 

Comentou sobre a audiência publica da Saúde realizada na ultima sexta-feira, dizendo que foi tratado 

sobre os motivos de falta de medicamento, justificando que as situações ocorridas no Brasil e no mundo 

acarretaram nas faltas atuais, sendo que vem faltando insumos não só no município. Pediu que a 

Secretaria de Esportes solicite a pintura do ginásio de esportes do Distrito de Bentópolis e a construção 

de um vestiário. Solicitou também que o Executivo dê atenção a necessidade uma capela mortuária que 

já foi solicitada a muito tempo para o Distrito de Bentópolis, e a reforma da Capela Mortuária do 

Município de Guaraci. O Presidente realizou alguns esclarecimentos e uma prestação de contas da 

Câmara Municipal de Guaraci do mês de Abril. Nada mais havendo o senhor presidente agradeceu o 

bom andamento da sessão e encerrou exatamente às vinte e uma horas e quatro minutos. Da 

qual eu Felipe Segundo Rael – Secretário-, mandei lavrar a presente ata, que depois de 

aprovada, vai por mim assinada e pelo senhor presidente. 

 

 

Rinaldo Santana dos Santos       Felipe Segundo Rael 

Presidente                                                                                                    Secretário 
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